

● «Сталевары» — в городе металлургов

КУЛЕБАКИ. С большим удовольствием посмотрели кулебачане спектакль Горьковского академического театра «Сталевары». После первого спектакля перед артистами и зрителями выступил секретарь парткома металлургического завода Б. А. Верин. Он поблагодарил артистов за хороший спектакль, за правдивый показ жизни металлургов и вручил им книгу «Приокские зарницы», рассказывающую о жизни и деятельности местного металлургического завода, написанную коллективом кулебакских авторов.

Секретарь комсомольской организации швейной фабрики Валентина Каленова подарила артистам костюм сталевара, сшитый руками работниц предприятия. В этом костюме на другой день играл роль сталевара А. Л. Брухацкий.

После спектаклей артисты встретились с рабочими металлургического завода.

Г. КАЛИНКИН.